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Die Technische Universität München (TUM) zählt zu den besten Universitäten Europas. 
Spitzenleistungen in Forschung und Lehre, Interdisziplinarität und Talentförderung zeichnen sie aus.  

Der Lehrstuhl für Landschaftsarchitektur und Transformation gehört zur TUM School of Engineering 
and Design und zum Department of Architecture.  

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine/n  

 

Wissenschaftliche/n Mitarbeiter/in (m/w/d) 

(TV-L E13, Teil- oder Vollzeit) 

 

Die wissenschaftliche Qualifikationsstelle (z.B. Promotion) ist auf 3 Jahre befristet mit 
Verlängerungsmöglichkeit um weitere 3 Jahre. 

 
Ihre Aufgaben:  

Der Aufgabenbereich umfasst die Mitarbeit in Forschung und Lehre am Lehrstuhl für 
Landschaftsarchitektur und Transformation (LAT) in Freising-Weihenstephan mit Schwerpunkt im 
landschaftsarchitektonischen Entwerfen. 

 
Ihre Qualifikation:  

Voraussetzung für die Einstellung ist ein abgeschlossenes Hochschulstudium in 
Landschaftsarchitektur oder in benachbarten entwerferischen Fachgebieten wie Architektur oder 
bildender Kunst sowie der Nachweis besonderer Fähigkeiten im Entwurf landschaftlicher und 
städtischer Außenräume. Darüber hinaus werden wissenschaftliches Interesse, sowie Kenntnisse im 
Umgang mit aktuellen Entwurfs- und Darstellungsmedien und exzellente Deutschkenntnisse erwartet. 
Berufserfahrungen in der außeruniversitären Praxis sind erwünscht. Die Möglichkeit zur weiteren 
wissenschaftlichen Qualifikation (Promotion) ist gegeben. 

 
Wir bieten: 

Eine interessante und herausfordernde Tätigkeit im Umfeld einer modernen Forschungseinrichtung. 
Sie erhalten die Möglichkeit, Wissen über aktuelle Fragestellungen im Bereich landschafts-
architektonischen Entwerfens zu erlangen und zu lehren. Die Vergütung der Beschäftigung erfolgt nach 
dem Tarifvertrag für den öffentlichen Dienst der Länder (TV-L E13).  

Die Stelle ist für die Besetzung mit schwerbehinderten Menschen geeignet. Schwerbehinderte 
Bewerberinnen und Bewerber werden bei ansonsten in der wesentlichen gleichen Eignung, Befähigung 
und fachlicher Leistung bevorzugt eingestellt. Die Technische Universität München strebt eine 
Erhöhung des Frauenanteils an, daher werden Bewerbungen von Frauen ausdrücklich begrüßt. 

 
Haben wir Ihr Interesse geweckt? 

Dann freuen wir uns auf Ihre vollständigen und aussagekräftigen Unterlagen (Motivationsschreiben, 
Lebenslauf, Zeugnisse) bis spätestens 08.01.2024. Senden Sie diese bitte per E-Mail / Post an: 
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Technische Universität München 
School of Engineering and Design 
Department Architecture  
Landschaftsarchitektur und Transformation  
Herr Prof. Dr. Udo Weilacher 
Emil-Ramann-Straße 6 
85350 Freising-Weihenstephan 
Tel. +49 89 289 22121 
E-Mail: udo.weilacher@tum.de 
 
 
Für Fragen zur Ausschreibung steht Ihnen Herr Prof. Dr. Udo Weilacher unter der Tel. +49 (0)8161 71-
3248, E-Mail: udo.weilacher@tum.de oder sekr.lat@ed.tum.de  jederzeit gerne zur Verfügung. 

Weitere Informationen zum Lehrstuhl für Landschaftsarchitektur und Transformation finden Sie 
unter https://www.arc.ed.tum.de/lat/startseite/. 

 
Hinweis zum Datenschutz: Im Rahmen Ihrer Bewerbung um eine Stelle an der Technischen Universität München (TUM) 
übermitteln Sie personenbezogene Daten. Beachten Sie bitte hierzu unsere Datenschutzhinweise gemäß Art. 13 Datenschutz-
Grundverordnung (DSGVO) zur Erhebung und Verarbeitung von personenbezogenen Daten im Rahmen Ihrer Bewerbung. Durch 
die Übermittlung Ihrer Bewerbung bestätigen Sie, dass Sie die Datenschutzhinweise der TUM zur Kenntnis genommen haben. 
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